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Ποιμαντικές επισκέψεις του Μητροπολίτου 
Φλωρίνης στις Ι.Μ. Αγίου Μάρκου, Αγίου 
Αυγουστίνου και στο Αμύνταιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
πραγματοποίησε ποιμαντικές επισκέψεις στις Ιερές Μονές 
Αγίου Μάρκου Πρώτης, Αγίου Αυγουστίνου Φλώρινας καθώς 
και στην Ενορία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Αμυνταίου, με αφορμή την έναρξη της νέας Κηρυκτικής και 
Κατηχητικής περιόδου.
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Το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Αγίου Μάρκου Πρώτης, 
όπου συναντήθηκε με τη Γερόντισσα Μαριάμ και συνομίλησε με την αδελφότητα 
της Μονής. Παράλληλα, είχε επικοινωνία με όμιλο προσκυνητών από τη 
Θεσσαλονίκη, στους οποίους απηύθυνε λόγους πνευματικής οικοδομής, 
αναφερόμενος στη σημασία του προσκυνήματος ως εμπειρίας πίστεως και 
κοινωνίας με τον Θεό.

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίου Αυγουστίνου 
Φλώρινας. Εκεί τέλεσε Τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Αρχιμανδρίτου 
Ιεροθέου Κοκκονού.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Αμύνταιο, όπου τέλεσε τον Αγιασμό για 
την έναρξη των Νεανικών Συνάξεων των Κατηχητικών της Ενορίας των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, παρουσία των παιδιών και των κατηχητών.

Στη συνέχεια, στην αίθουσα του ιδίου Ιερού Ναού, τελέστηκε ο Αγιασμός για την 
έναρξη της νέας Κηρυκτικής και Κατηχητικής περιόδου, παρουσία ιερέων και 
πιστών.



Το θέμα της ομιλίας του Ποιμενάρχου μας ήταν «Η παρουσία της Εκκλησίας μέσα 
στον κόσμο».

Αναφέρθηκε στην πορεία και την αποστολή της Εκκλησίας μέσα στην ιστορία.

Μίλησε για τη θεολογική της υπόσταση ως Σώμα Χριστού και κοινωνία προσώπων.

Τέλος τόνισε την αξία της λατρείας και την προσφορά της Εκκλησίας στον κόσμο, 
που εκφράζονται μέσα από την προσευχή, την αγάπη και τη διακονία.

Ακολούθησε σύντομος διάλογος, κατά τον οποίο ο Μητροπολίτης μας απάντησε σε 
ερωτήσεις αναπτύσσοντας περαιτέρω πτυχές του θέματος.












